

## Sajtóközlemény

A Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezetének támogatása

2025/01/07

A Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete sikerrel pályázott a Széchenyi Terv Plusz keretében, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Pluszon belül meghirdetett, a "Szociális partnerek kapacitásépítésének támogatása" című, GINOP Plusz 3.2.3-2024-25 kódszámú pályázati projektre. A projekt célja a szervezetek kapacitásának megerősítése, fejlesztése és együttműködésének erősítése. A pályázaton elnyert összeg 139,13 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatás.

A Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete /KASZ/ "Az érdekvédelmi kapacitások bővítése a Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezeténél" című, GINOP\_PLUSZ-3.2.3-24-2024-00025" számú projektjére 139,13millió forint vissza nem térítendő európai támogatást nyert el a Széchenyi Terv Plusz keretében, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Pluszon belül meghirdetett, a "Szociális partnerek kapacitásépítésének fejlesztése" című, GINOP Plusz 3.2.3-24 kódszámú pályázaton.

A projekt célja, hogy a szakszervezet bővítse a kollektív érdekvédelemben részt vevő munkavállalók körét, ezáltal erősítse kapacitását. Erre igen nagy szükség van a kereskedelemben, ahol igen nagy a munkaintenzitás, kedvezőtlen a munkarend, nagy a fluktuáció, ahol a dolgozók megtartása, utánpótlása komoly kihívás. A fejlődés számos új kihívást jelent az ágazatban, amelyre a dolgozók felkészítése igen fontos-mint a digitalizáció, a fenntartható fejlődés, és az is, hogy meg tudják tartani a munkahelyeiket a változó környezetben is.

A támogatásnak köszönhetően négy új munkahelyet létesít a Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete, akik fő feladata a dolgozók megnyerése, hogy részt vegyenek a kollektív érdekvédelemben, hiszen csak ez nyújt támaszt a munkavállalói jogok védelmében – mint a pihenőidő biztosítása, a megfelelő juttatások biztosítása vagy az esetleges vezetői túlkapasokkal szemben. A fejlesztés eredményeként lehetővé válik a szakszervezetek tevékenységének szélesebb körű bemutatása, rendezvények, tájékoztató anyagok, a közösségi médiában való ismeretterjesztés, valamint a szakszervezeti tisztségviselők képzése révén. A szakszervezet bemutatása érdekében rendezvény sorozat indul, a nagyobb kereskedelmi munkáltatók dolgozóinak bevonásával, amely keretet ad a munkahelyi tapasztalatokról, nehézségekről, az érdekvédelemmel kapcsolatos elvárásokról szóló véleménycserére. Fontos szerepet szánunk a kollektív szerződések kiterjesztésére irányuló egyeztetéseknek, ismeretbővítésnek, melyre a projekt részeként megrendezésre kerülő nemzetközi rendezvény is jó alkalmat biztosít.

A 36 hónapig tartó projekt az ország minden régióját érinti, országos kiterjedésű.

A projektről bővebb információt hamarosan a Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete Facebook oldalán és weboldalán: <https://kasz.hu/> olvashatnak.

### További információ kérhető:

KASZ központi iroda  
1068 Budapest, Városligeti fasor 46-48.  
Halács Edina  
[+36 1 354-0853](tel:+3613540853)  
[titkarsag@kasz.hu](mailto:titkarsag@kasz.hu)